

桓台各中小学开学啦

2月28日,随着各中小学校学生陆续到校,沉寂了一个假期的校园恢复了往日的生机与欢笑,学生们开启了新学期的学习与生活。

疫情防控仍然是今春开学后各学校工作的重中之重。记者了解到,新学期开学前,桓台、高青各学校都进行了疫情防控演练,严格落实疫情防控措施。开学首日,各校要求学生佩戴口罩上下学,有些学校还实行错时上学,尽量确保开学后不聚集、不扎堆。此外,各学校“开学第一课”大都聚焦安全主题,拧紧“安全弦”。由于各学校准备充足,措施得力,开学首日,各学校秩序井然。

桓台县实验中学

晨光微熹迎桃李 朝气蓬勃进校园

淄博3月1日讯 2月28日,是新学期开学的日子。早晨6点40分,桓台县实验中学值班教师提前到岗,各就各位,迎接学生的到来。按照防疫要求,从早晨7点开始,不同年级学生按照错时计划陆续到校。

班主任早已开窗通风、对教室和课桌椅消毒消杀,提前等候在教室内。学生到校后,班主任组织学生复测体温、上交防疫材料、收缴假期作业、清扫卫生等,一个崭新的学期从此开始。

“开学第一课”的内容之一,是国家二级心理咨询师、正高级教师李人凤对全校师生进行心理辅导《提高需求层次 做最好的自己》。李老师从马斯洛的需求层次理论讲起,然后讲到“时代楷模”



开学首日,桓台县实验中学学生有序入校。

朱彦夫、“人民教育家”于漪等师生们敬仰的先模人物,鼓励学生立下鸿鹄之志。最

后,李老师从一位老班主任和语文教师的角度,与学生深入交流如何脚踏实地实现

目标。

随后各班继续召开班会,讲安全、话防疫、养习惯;班主任带领学生学习《桓台县实验中学学生违纪惩戒条例》;观看安全教育微课。其间班主任还组织学生发新书,更新了墙报。下午,学生正式上课,带上青春的激情,开启新学期的逐梦之旅。

为做好2021年春季学生返校工作,确保开学后各项工作规范、有序进行,学校于开学前一天(2月27日)组织全体教职工进行了开学疫情防控演练。随后,学校还组织教师对教室、实验室、会议室等公共场所进行清理和消毒。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 卢静

果里镇实验幼儿园

开展两个主题活动

2月28日早晨8点,小朋友们错峰有序地返回了果里镇实验幼儿园,迎来开学第一天,园长、老师、保安准时到岗,迎接孩子们归来。

“开学第一课”,各班以“安全教育”“我爱我的祖国”为主题,通过老师的讲解及幼儿欢乐的表演,引导幼儿理解祖国的含义,感知祖国的美好。

张玉峰 张金传

桓台一中进行开学第一课教育

引导学生坚定理想信念,增强社会责任感

淄博3月1日讯 为让同学们做好开学的准备,桓台一中在开学第一天为全体学生上了“开学第一课”,激励广大学子紧跟学校前进的步伐。

开学第一课由各班班主任完成,前期学校统筹

划,紧紧围绕重点突出“四史”学习教育、大力弘扬爱国主义教育、持续开展疫情防控和安全教育等几个方面,统一制作了PPT和微视频,对学生进行了一次全方位的德育引领和思想洗礼。学校通过“开学第一课”引

导广大青少年学生读懂历史这部最好的教科书,树立“四个自信”,坚定理想信念,增强社会责任感,提高文化认同感、民族自豪感。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 赵志强

新城中学

上好开学第一课

2月28日,桓台县新城中学组织开展了“开学第一课”活动。

“开学第一课”上,班主任老师着重就疫情防控知识、交通安全、食品卫生安全等知识进行了讲解。“开学第一课”形式多样、内容丰富,教师讲解形象透彻、学生听讲认真专注。本次活动,进一步提高了学生的安全意识,确保了学校开学工作顺利进行,为建设平安校园奠定了基础。

于希光 郝润芝

马桥镇陈庄小学组织学生学习党史

桓台县马桥镇陈庄小学以“学党史、颂党恩、跟党走”普及党史知识,作为春季开学第一课。一是举行“学党史、颂党恩、跟党走”新学期开学典礼;二是召开主题班会,各班主任老师利用PPT课件,给同学们讲解为什么要学习党史、重温党史展望未来、党史的三大历史贡献等内容;三是组织师生观看中国共产党成立的艰难历程视频,引导广大师生知党、爱党、永远跟党走,好好学习,不忘党恩,争做担当民族复兴大任的时代新人。何晓明

荆家镇后刘中学多措并举备战开学

2月27日上午,桓台县荆家镇后刘中学全体教师按时返校,扫码、测温入校。组织新冠肺炎疫情防控培训及演练、排查校园安全隐患、召开教学工作总结和读书汇报交流会等,多措并举备战春季学期开学工作,统一思想、凝聚共识、加压奋进、落实突破,确保开学各项工作井然有序。

刘洪儒 杨黎

上好节后复工“第一课”

桓台吹响安全生产集结号

淄博3月1日讯 近日,桓台县安委会办公室下发《关于切实抓好当前安全生产工作紧急通知要求》,对企业全员安全培训“第一课”提出具体要求。所有企业主要负责人必须在复工复产前对全体员

工上好节后安全培训“第一课”,督促企业落实安全生产主体责任,确保复工复产安全。

同时,桓台县应急管理局深入企业,对辖区和行业领域生产经营单位复工复产情况

进行一次全面摸底,制定企业单位复工复产计划、时间表、路线图。要求企业严格落实复工复产申报审批制度和第三方专业技术服务审查机制,督促企业制定开车方案,进行安全教育培训和开车异常情况应

急演练,对生产、技术、安全、仪表、设备等各个环节进行安全条件确认,并经第三方审查合格后,方可复工。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 姜贝贝

万泉供水为抢修保供水

3人小组连续三晚“夜间听诊”找到漏点

淄博3月1日讯 2月24日凌晨1点,在桓台县城区建设街和张北路路口东南角,桓台县万泉供水有限公司供水监察大队工作人员拿下了监听耳机,说道:“就是这里了。”经过了3个夜晚将近19个小时的巡查作业,3人小组终于确定了影响客户用水的漏水点,为随后的抢修赢得了时间。

2月20日,万泉供水的客服人员接到了电器厂小区一名客户的电话,说自家水龙头出水比平时小了许多。经过客服人员入户检查及监察大队人

员对附近管道的两次测压,都没有发现异常。那么漏水点在哪?按照万泉供水公司的即刻部署,智慧水务建设综合办公室主任金向玮带领组成3人小组,开始对影响小区的输水管道进行“夜间听诊”。

“夜间听诊”的时间是从晚上10点到次日凌晨四五点左右。电器厂小区为老旧小区,输水管道铺设年久,管线埋深,又横穿城区建设街、张北路等几条主干道,噪音大,给探测带来了难度。所以,探测工作只能选在夜深人静的时候进行检测。

从2月22日开始,身背电子听漏仪,带着电锤、探测杆等仪器的3人小组,晚上10点准时出现在街头,掀井盖、听水声、测漏点。被同事称为“金耳朵”的金向玮,沿S型在管线上走位,以保证探测的精度。

2月23日晚上10点多,3人小组终于在一个污水井盖下面发现了一个圆珠笔芯大小的水柱,从井壁上涌出,可以初步断定周围有自来水漏水。

3人立刻沿着踪迹找寻,最终在24日的凌晨1点,在监听耳机里明确地听到了“哗哗”

的出水声。“就是这里了。”金向玮立刻向分管领导电话汇报,“找到了。”

一如往常,他们在探测点处喷上了“笑脸”,打眼定位,也代表着3个夜晚将近19个小时夜查的胜利。

凌晨3点,打眼完成。早晨8点左右,维修人员到场,对此处管线的环状断裂进行抢修。当天下午3点,抢修完成。万泉供水的客服人员入户检查,打开客户的水龙头,出水一如往昔。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁

挂失公告

桓台县荆家水利站塑料编织厂(注册号:3703211900511)丢失营业执照正本和企业公章。声明作废,特此公告!

2021年3月2日

山东破亮电子商务有限公司股东会通知

股东林子庭:执行董事盛夏提议召开临时股东大会,股东会将于2021年3月5日在公司会议室召开,会议拟议事项如下:
一、同意公司执行董事、监事任职不变。
二、通过修改后的公司章程。

山东破亮电子商务有限公司
2021年3月2日